CTC Lab Approved



THIS DOCUMENT ATTESTS THAT THE LABORATORY

LANZI SRL

VIA GIULIO NATTA 27/A - 10148 TORINO - ITALY

has been assessed and found to meet CTC Approved Lab requirements to carry out the tests described in detail in the technical annex.

It is recognized as CTC Laboratory Approved under the registration number 2010/02/17-01

Indeed, it is authorized to issue test reports bearing the logotype of CTC Lab Approved in accordance within the recognition scope of CTC Lab Approved. The validity of the recognition is specified below. During this period, the laboratory commits itself to continuously fulfil the CTC Lab Approved requirements which are in line with EN ISO/IEC 17025 standard.

This certificate is valid from 2022/03/05 until 2025/03/04

Didier Guisado, Certification and Quality Manager



Jean-Claude Cannot, Technical and Quality Director

LYON / PARIS / ITALY / SPAIN / TUNISIA / CHINA / BANGLADESH / VIETNAM / INDONESIA / CAMBODIA

CTC - 4, rue Hermann Frenkel - 69367 Lyon Cedex 07 - ctclyon@ctcgroupe.com - +33 (0)4 72 76 10 10

www.ctcgroupe.com